

За большевистские ТЕМЫ

Адрес
редакции
Свердловск,
область
Полевской
район
ул. Фрунзе
№ 25

Орган Полевского Райкома ВКП(б) и Райисполкома
V год издания | 21 сентября 1935 года | № 100 (454) цена 5 коп.

Народное торжество

„Безвозвратно сгинула в прошлое и основательно позабита отчаянная песня новобранца царского времени.“
„Последний нынешний денечек, гудю с вами я друзья.“
„Безвозвратно сгинул весь гнусный дух царской солдатчины, тяжелый кошмар подпольного жителя.“
„Далеко в прошлое, ушло то время, когда родители собирая своих сыновей на цареву службу, плакали горькими слезами.“
„В наше время.“ В советской стране призыв в Красную армию превращается во всенародный праздник. Молодой гражданин великой, счастливой родины, с нетерпением ждет того дня, когда он примет почетное звание, воина Рабоче-крестьянской Красной армии.
Наш советский призывник прежде всего знает, за чем идет в Красную армию, знает, что идет он защищать свою собственную страну; свои собственные заводы; свои собственные колхозные поля. Родное и близкое каждому трудящемуся дело **Ленина-Сталина**.
В первых числах октября, в нашем районе начнет свою работу призывная комиссия по призыву в ряды РККА молодежи рождения 1913 г.
Призывники нашего района, в большинстве своем встречают это замечательное событие в своей жизни, подготовленными, много среди них ударников заводов и полей, отличников производства, прекрасно овладевших техникой своего дела, многие из них идут в армию вооруженными стрелками, значками ГТО и ГСО. Наш район в нынешний призыв дает 95 процентов грамотных призывников, прошедших программу учебы на учебных пунктах и пунктах ликвидации неграмотности.
Много сделано, но много еще надо и сделать по подготовке к призыву. Несмотря на то, что до призыва времени осталось очень мало, профсоюзные организации, советы и комсомол не развернули настоящей подготовки. Только на Криолитовом заводе и в Северском проводится обсуждение призывников на рабочих собраниях, там же призывникам выданы бесплатные пропуска для посещения кино сеансов, а в остальных же организациях пока идут только одни разговоры.
Времени осталось немного, надо развернуть боевую подготовку к призыву. Нельзя не напомнить ослабевшей классовой бдительности, нельзя забывать, что классовый враг всяческими путями и методами будет стремиться пролезть в ряды РККА. И задача всех партийных, профсоюзных, комсомольских и советских организаций, мобилизовать внимание общественности на разоблачение классово-чуждых элементов.

П Р И К А З

По колхозу „Трудовик“ Полдневского с-совета
от 14 сентября 1935 года.

1. За нераспорядительность и исключительную безответственность грозившим явным саботажем по хлебоуборке и хлебопоставкам государству, бригадира Григорьева 1-й бригады привлечь к ответственности для чего поручить прокурору немедленно расследовать.
 2. Пред. колхоза т. Зюзеву за непринятие решительных мер быстрой хлебоуборки и хлебопоставок государству и не выполнении неоднократных моих указаний: срыв ночной молотбы 1-й бригады, за не принятие мер плохой загрузки жатвенных машин на две смены **ОБЪЯВЛЯЮ ВЫГОВОР**.
 3. Поручить прокурору т. Корякину привлечь к ответственности членов колхоза кузнецов т. Раскостова и Будатова за пьянку, за не своевременный ремонт и плохое качество, от чего получаются большие простои, предлагаю пред. колхоза т. Зюзеву в ближайшие дни поставить и обсудить на общем колхозном собрании о пребывании обоих членами колхоза.
 4. Бригадир 3-й бригады Шептаеву за исключительную халатность в деле мобилизации масс и затяжку хлебоуборки и хлебосдачи мотивируя своими „заказами“ и „мокрыми“ настроенями, отсутствие людей **ОБЪЯВЛЯЮ ВЫГОВОР**.
 5. Приношу за образцовую работу ударников колхоза в особенности 2-й бригады, в частности бригадир т. Глинских Ивану Андреевичу и уполномоченному Райисполкома т. **БАГАШЕВОЙ БЛАГОДАРНОСТЬ**.
 6. Обязываю зав. Райвнуторгом т. Шестагова в 5-ти дневный срок закупить костюмы и мануфактуры для примирования ударников колхоза „Трудовик“, согласно постановления президиума Райисполкома. Тов. Габрусевичу выдать денег 500 руб.
 7. Категорически обязываю пред. колхоза т. Зюзева, бригадиров колхоза, пред. с/совета т. Полежаева и уполномоченных совета перед широкой общественностью мобилизовать все внутренние силы: людей, лошадей, машин и т. д., с таким расчетом, чтобы в течении 3-х дней закончить уборку хлеба, методами социалистического соревнования и ударничества.
- За невыполнение будите привлечены к уголовной ответственности.
П. П. председатель Райисполкома: ЕЛОВСКИХ.

УЛУЧШИТЬ УСЛОВИЯ ТРУДА—СНИЗИТЬ ЗАБОЛЕВАЕМОСТЬ

Ни одно из пролетарских государств не расходует столько средств на социальное страхование рабочих, сколько расходует пролетарское государство. Как же с этим делом обстоит у нас на Криолите.
В 1934 год Криолитовый завод израсходовал средств соцстраха 275000 рублей без мед. помощи на которую райздрав получает средства, непосредственно за первое полугодие 1935 года по тем же статьям израсходовано уже 176,6 т. рублей.
Как видите средства по соц. страху расходуются сотнями тысяч рублей, а контроля за правильным расходованием их нет, а если и есть то далеко ни тот который должен быть, низовой рабочий контроль на производстве, в цехах почти отсутствует. Страховые делегаты не работают так же и инспектора охраны труда. Не один цех профорг не заинтересовался заболеваемостью рабочих в цехе и чем они вызваны, нельзя ли принять меры, для снижения заболеваемости, так же мало ведется борьбы с несчастными случаями.
Зав. цехами, отдел техники безопасности, заведующий здрав. пункта, также повинны в приувеличении заболеваемости, особенно потери трудоспособности при несчастных случаях. Ни только со старыми рабочими, но и с пришедшими вновь не ведется бесед о гигиене на производстве и мерах предосторожности от несчастных случаев. Врачами не читается лекций. Вообще борьбы за снижение заболеваемости почти нет для примера приведем основную, Криолитовый цех, там расчет из месяца в месяц заболеваемости, в марте оплачено за 321 день 2160 руб. в апреле за 423 дня 2620 руб. в мае за 478 дня, 2958 рублей в июне за 436 дней 3115 руб. в ию-

ле за 437 дней на 3615 р. Всего по цеху за 7 месяцев уплачено 20578 руб. а по заводу в целом 112660 руб. т. е. на 19300 р. перекрыли ориентировочно отпущенную сумму. Это одна сторона, а другая благодаря отсутствию заботы о людях завод потерял 14966 человекоднев прогуленных рабочими по болезни.
Если соцстрах оплачивает за дни болезни, то это не говорит за то, что ни должно вестись борьбы за снижение заболеваемости, снижается расход по оплате больничных листов, что дает возможность увеличивать расход по другим статьям как то детсады, ясли, питание школьников, и другое в чем каждый рабочий должен быть заинтересован.
Немалую долю вины во всех этих недостатках надо отнести к нашему Райздраву. Многие врачи не знают самых элементарных правил по заполнению больничных листов, или просто не выполняют их, выдают часть первичных, вместо повторных.
Консультации беременных женщин проводятся слабо, были случаи что работницы работают на производстве по 8 месяцев и наоборот выдавались листки с 6 месячной беременностью. Был случай, что работница вновь поступила на завод на седьмой день после родов. Все это говорит за то, что Райздраву необходимо включиться самым серьезным образом за борьбу за снижение заболеваемости вообще и на производстве в особенности.
Надо больше проявить заботы о людях, систематически вести работу по улучшению труда тем самым уничтожить заболеваемость.

М.С.

Полевской район выполнил план хлебопоставок
Колхозы района и организации: Зернопоставки, сосуду, натурплату, выполнили полностью.
Полдневской колхоз „Трудовик“ выполнил на 100 проц. план зернопоставок государству.
Также на 100 проц. выполнил зернопоставки пром артель „Вперед“.
ОРС Полевского Леспромхоза, Сельхозкомбинаты Криолитового завода и Новостроя выполнили полностью свои обязательства по поставке зерна государству.

Уверенность в завтрашнем дне

Передовая „Правда“

Приближается 18-я годовщина Великой Октябрьской революции. Как далеко мы отплыли от берегов старого, проклятого эксплуататорского мира! И одновременно как глубоко ворвались нашей строительной работой в рождающийся мир социализма!
18 лет революции—это целая эпоха. За это время бесповоротно победил социализм в нашей стране. Выросло новое поколение, которому вместе с 18 й годовщиной революции исполняется 18 лет. Это—новые люди, родившиеся под счастливой звездой Великой революции, выросшие в стране Советов. Они не видели другого порядка, кроме Советского, им трудно даже представить иную власть, кроме как власти самих трудящихся. И когда эти достижения гражданского совершенства сыновья и дочери Октября возьмут в руки избирательный бюллетень, чтобы изъять свою волю советского гражданина, они будут знать только одну власть и один порядок: власть и порядок социалистической революции.
Маркс, наблюдая Парижскую Коммуну, восторгаясь тем, „как дыханье народной революции преобразило Париж... Этот гигантский город, город исторической инициативы, был превращен (буржуазией.—Ред.) в притон для туенядцев и мошенников всего мира, в космополитический притон! После исхода „высших слоев народа“ (т. е. изгнания буржуазии.—Ред.) снова появился на сцене Париж рабочих, героический, самоотверженный, полный энтузиазма в сознании своей геркулесовой задачи... Мужественный, суровый, борющийся, трудящийся, мыслящий Париж!“
Огненное дыхание Великой социалистической революции до глубочайших основ преобразило всю нашу страну. Революция очистила нашу землю от туенядцев и мошенников капитализма, прочно заперла ворота страны перед интервентами и обратила все ее богатства на пользу народа. Сбросив ярмо капиталистической эксплуатации и духовного рабства, советский народ выпрямился во весь свой гигантский рост. Он показал творческий размах, небывалую историческую инициативу и геркулесову силу в осуществлении задач социализма.
Края и области, города и села обновляются и воскресают в новой счастливой жизни со сказочной быстротой. Демобилизованный красноармеец после нескольких лет службы не узнает свое родное село, настолько быстро меняется облик деревни.
Иностранцы останавливаются в изумлении перед невиданными сооружениями первой и второй пятилетки, перед цветущими массивами колхозных полей, сменявших межи, черезполосицу и частокотлы, перед поднятыми к культурной и гигиенической жизни советскими городами.
Все это сделано руками и умом советского народа. Это—народ невиданной исторической инициативы, народ, давший миру Ленина и Сталина, народ героический и самоотверженный, полный энтузиазма и сознания своей геркулесовой задачи.
Дух бодрости и уверенности витает над нашей родиной. Радость жизни и уверенность в непобедимости дела социализма прочно владеет умами и чувствами миллионов народных масс. И эта уверенность, непонятная иностранным наблюдателям, поражает их.
„Мы потеряли веру... Русские же уверены, что их новая экономическая система создает новое человечество. Их вера так сильна, что

она обнаруживается во всем их существе. Вы чувствуете ее в первую же минуту общения с руководителями России“ Так пишет побывавший в нашей стране американец Мекленбург. К этому лишь нужно добавить, что непоколебимой уверенностью в прочности и жизнеспособности нашего дела охвачены не только «руководители». Ею полна грудь народных масс. Ею живут седые старики и малыши-пионеры. Кто не помнит замечательного случая с московским пионером, который четыре раза ходил в кино смотреть „Чапаева“ в надежде, что в следующий раз Чапаев обязательно выплывает.
Так велика и несокрушима уверенность в победе большевиков даже в детских сердцах. Народ, у которого растет такая смена непоколебимых оптимистов,—непобедим!
Сравните эту уверенность наших советских людей с трагическим письмом надломленного и загнанного в состоянии безразличия американского безработного Дойль:
„Я—сталевар. За последние 30 лет я работал на сталелитейных заводах. Три года назад они меня выгнали на улицу, и с тех пор я уже не находил работы... Деньги, которые я скопил, давно сданы... Работы я уже не ищу. Я пришел к заключению, что мир кончился и работа окончена.“
Капитализм прогоняет своих долголетних наемных рабов и заставляет их искать пищу в мусорных ящиках, на свалках и ночевать под открытым небом.
Миллионы работников нашей родины добро и уверенно всматриваются в свой завтрашний день. Каждому обеспечена работа, растущая заработанная плата, квалификация, подъем материального и культурного благополучия. И такая перспектива не есть удел избранных. Это путь по которому идет весь советский народ.
Яркий и все усиливающийся контраст между положением народных масс в советской стране и в капиталистическом мире заставляет даже некоторых буржуа говорить новым языком:
„Так же, как наша страна (речь идет об Америке.—Ред.) не могла существовать наполовину в рабстве, наполовину в свободе, так и весь мир не сможет оставаться наполовину социалистическим и наполовину капиталистическим... Многие считают, что капитализм, как он сложился в XIX веке, а также в его нынешней форме, окажется более слабой системой, чем система, складывающаяся ныне в Советском Союзе.“
Это—признание двух видных американских профессоров политической экономии Тагвелла и Хилла в их коллективной работе. Пессимизм и отсутствие перспективы—вот удел идеологов капитализма. Загнивание и распад—его сегодняшний и завтрашний день.
Перед нашей же страной и ее революционным народом—замечательные перспективы. Мы двигаемся вперед ускоряющимися темпами и быстро возводим величественное здание социализма. И возводим навеки! Ибо нет на свете силы, которая в состоянии разрушить то что создано творческим гением революционного народа. Вот почему мы добро и уверенно глядим в будущее. Оно несет нам победу!

ДВЕ ПРОТИВОПОЛОЖНОСТИ

На вопрос, что вы читаете из газет? коммунист Шахмин—пред. Мраморского совета отвечает:

„Выписываю „Правду“ „Уральский рабочий“ „За большевистские темпы“, их прочитываю по возможности. В большинстве из за перегруженности в работе не приходится читать“. —А какие журналы, литературу вы читаете?

—Ни журналов, ни литературы я не выписываю и не читаю.

—Почему? Времени нет на читку. Так ли на самом деле. Ссылка на нехватку времени не правильна, тов. Шахмин с успехом мог бы найти

время на читку литературы и газет, главной причиной служит то что Шахмин неприучил себя к читке, не регулярность читки, порой неумелое использование своего отдыха, вот главная причина отвлекающая его от читки газет, журналов и литературы.

Противоположное говорит парторг Мраморской партгруппы тов. Петровская:

„Я регулярно читаю, газеты, журналы и в особенности литературу благодаря повседневной читке, у меня постепенно выработался навык который сейчас подталкивает меня как

бы заставляет в свободное время читать.

Бывают такие моменты, когда не получив свежих газет, или какую либо книгу, чувствую, что не хватает. и вынуждена по неволе, что нибудь почитать, а вечером уж обязательно читаю книгу. Таким образом читка книг и газет, не перегружает человека, а наоборот дает свободно отдохнуть особенно тому кто за день усиленно работал, умственно. В этом то и не прав тов. Шахмин.

Н. Евстюгин.

К ОТВЕТУ НАРУШИТЕЛЕЙ

В постановлении 7 Всероссийского съезда советов по докладу Наркомздрава РСФСР от 23-11—35 года указывается: „что борьба за санитарное оздоровление страны, является делом не только органов здравоохранения, но и делом каждого советского органа на своем участке работы. Самое активное участие в этой борьбе должен принять каждый директор фабрики, завода, колхоза, совхоза, начальник каждого строительства, не допуская антисанитарии на своих предприятиях и принимая все меры к созданию санитарной обстановки труда и быта рабочих“.

Не так смотрят в Полевском районе некоторые руководители, далеко ходить за примером не надо: Петченко—начальник золотопромышленности, считает низким для собственной персоны заботиться о санитарном состоянии своих учреждений, столовая и складочное помещение не дооборудованы, не правильно хранятся пищевые продукты (молочные продукты лежат с мылом и рыбой), Магазины загрязнены, его не беспокоит, что его учреждение при удобном слу-

чае может быть рассадником заразы.

Принимает на работу продавцов не интересуясь состоянием их здоровья, видимо постановление Облика и Рика не дошли до его сознания, едет работники связанные с продуктами питания, —должны обязательно проходить мед.осмотр, вероятно он считает, что это мелочь, например в магазине № 1, „Золотопромышленности“ принятые вновь 4 продавца в июле месяце работали без мед. осмотра.

Нет заботы о правильном хранении пищевых продуктов, а отсюда следственно и является порча рыбы, помидор, помидор, мяса и т. д. и это явление не изживается продолжает быть в том же духе“.

Шахмин—директор Северского сельхозкомбината, довел бытовые условия рабочих до того, что люди прячутся от клопов куда угодно, но не находясь в общежитии. Показателем антисанитарии является случаи заболевания сыпным тифом, 23 июля на место выехали работники здравоохранения по прививке оспы и производства ди-

зинфекции. Как вы думаете, хорошо их встретили, создали условия? Вы ошиблись, директор с-хоз комбината не только им не помог, а даже кричал на них, не давал квартиры. В дождь, в ночь (они работающая день вынуждены были остаться).

Так у нас относятся к санитарии. Такое ли отношение должно быть, конечно нет. Оно должно быть изменено и в самый короткий срок, так как решения 7-го съезда советов для нас закон, а за нарушение законов, нарушители должны привлекаться к уголовной ответственности.

Мальгинова.

Горновский участок должен быть передовым

Горновской лесозаготовочной Полевского лесхоза (ст. Сысерть) является основным в деле выполнения плана лесозаготовок по Лесхозу. В этом году на участке вводится в эксплуатацию новая тракторная база с сезонным заданием в 125 фесметров, механизированная трилевка 125 ф.м., механизированная погрузка дёржками и целый ряд других механизированных агрегатов.

Все внимание по существу должно бы было обращено строительству тракторной базы на деле подготовительные работы, к постро-

14 сентября состоялось партийно-комсомольское собрание при парткоме РИК'а собрание заслушало отчет о физкультурной работе за летний период и подготовке к зиме „докладовал т. Голепишин—секретарь райсовета физкультуры.“

В прениях выступили т. т. Медвед, Степанов, Птухин, Анакин и другие которые говорили, что несмотря на то, что физкультурная работа самая живая, интересная, привлекает все население и тяга к физкультуре молодежи нашего района большая, рай.совет физкультуры из рук вон плохо поставил свою работу, не сумел организовать себе в помощь все силы старых физкультурников, весь актив, не развернул по боевому работу по приему норм на значки „готов к труду и обороне“ и детский „Будь готов к труду и обороне. Плохо велась массовая работа на предприятиях и учреждениях среди рабочей и колхозной молодежи, кроме Криолитового завода ни одна организация не имеет физкультурного коллектива.

Неотъемлемой задачей директоров предприятий, профсоюзов, партийных и комсомольских организаций является забота о налаживании физкультурной работы, которая влияет много силы? энергии, бодрости, а отсюда и хорошая продуктивная работа на производстве, не желая понимать этого руководители организаций допустили дело, до того, что физкультурная работа в ряде мест находится в разваленном состоянии. Правильно указал тов. Степанов—секретарь парткома, что и РИК во главе с тов. Еловских, советом выпустили из поля зрения этот не менее важный участок работы.

В результате всего этого, в районе нет стадиона, нет физкульт базы не говоря уже о инвентаре. Все лето стояла неотремонтированная купальня. К зиме нет ни какой подготовки, нет физкультурного зала где зимой должны проводиться занятия.

Много хороших предложений по налаживанию физкультурной работы приняло собрание: В месячный срок организовать на заводах, предприятиях и учреждениях физкультурные коллективы. Тов. Еловскому поручено на призидиуме Райисполкома заслушать райСФК о его подготовке к зиме (каток, приобретение зимнего физкультурного инвентаря и т. д.) принять меры к тому чтобы к началу 1936 года закончить строительство стадиона. Организовать базу для инвентаря, помещение для занятий зимой.

РайСФК прикрепить к каждой школе значкиста для проведения физкультурной работы среди детей и организации сдачи норм назначек БГТО, другие предложения.

Задача Районного совета ФК мобилизовать на выполнение этих предложений весь физкультурный актив района.

Первичные парторганизации района должны последовать примеру парткома Райисполкома, обсудить на партийно комсомольских собраниях вопрос о физкультуре и перестроить в сторону улучшения качества руководства этим одним из важнейших участков работы.

Лесозаготовки

В Тагиле начался тираж займов 1-го и 2-го года второй пятилетки

ТАГИЛ, семнадцатого сентября.

Сегодня вечером в Тагиле, в клубе железнодорожников, в торжественной обстановке начался 8-й тираж первого года, второй пятилетки и 3 и 4-й тиражи второго года второй пятилетки.

На открытие тиража собрались лучшие ударники предприятий и новостроев, знатные люди колхозов Тагильского района и представители многих организаций и предприятий Свердловской, Челябинской, Омской и других областей Советского Союза.

В тиражной комиссии знатные люди промышленных предприятий и колхозов Тагильского района. Среди них начальник доменного цеха Тагильского металлургического завода-орденоносец Шалаев, горняк Высокогорского железного рудника краснознаменец Козин, начальник Тагилстроя орденоносец Царевский, красный боец Н-ской части тов. Солин, председатель Мурзинского сельсовета, Тагильского района Рызлов, рабочий Караганды Стародумов, сталевар ВИЗ'а Третьяков, колхозник Еланского района т. Ельков, рабочий Уралмашзавода т. Глинченко, рабочий Алашевская Дьячков, колхозник Куединского района Шишкин и другие.

На торжественном заседании, посвященном открытию тиража, выступил представитель Наркомфина тов. Гордеев. Тов. Иевлев

сообщил о том, как Тагильский район добился права на тираж. Затем выступили прораб вагонно-борочного цеха Вагоностроя т. Стрельников и рабочий Уралмашзавода т. Глинченко. Громом аплодисментов весь зал встретил представителя Н-ской части, приветствовавшего трудящихся, собравшихся на открытие тиража.

Торжественное заседание послало приветствия товарищу Сталину, тов. Молотову, тов. Кабакову и редакциям «Правды» и «Известий».

В 9 ч. 30 м. вечера начинается розыгрыш. Из тиражной урны вынимается первый патрон. Председатель тиражной комиссии называет первый номер:

—Выигрыш в 500 рублей пал на серию 13.026, облигация 27. Остальные облигации этой серии выигрывают по 250 руб. каждая. Второй выигрыш в 1 тыс. руб. пал на серию 10.496 облигация 23.

Затем оглашаются следующие номера: серия 19.160, облигация восемнадцатая, серия 4.414, облигация 38 серия 9.420 облигация 43, серия 2.365, облигация 48, серия 10.959, облигация 2, серия 15.162, облигация 42. На каждую из этих облигаций выпал выигрыш в 500 рублей.

Тиражное колесо возвращается, 17, 18 и 19 сентября будет разыграно 842.000 выигрышей.

(Уральский Рабочий)

Ряд № 224

Ночь под дождем

Полевское будучи центром промышленного района, как не странно не имеет ни только дома приезжих, но даже определенного приюта для приезжающих.

Человек прибывший по служебным делам за две тысячи километров, с единственным поездом № 80 в 12 часов ночи, вынужден быть на положении „бездомного бродяги“ до начала работы учреждений.

Хорошо приехать летом в теплое время (хотя и в дождь) провести ночь на улице, но что ждет приезжего зимой?

Райисполком не подумал над этим вопросом, выпустили из поля зрения это и хозяйственные организации Полевского завода. Надо РИК'у в ближайшие дни подумать и решить вопрос о помещении для приезжающих в Полевской завод.

„ДЕНЬ МИРА“

По инициативе Максима Горького группа советских и зарубежных писателей приступила к работе над книгой „День мира“, книга будет издана под редакцией Максима Горького и М. Кольцова. В ней будет подробно описан один будничных день жизни в СССР и зарубежом. Таким днем установлен 27 сентября.

27 сентября организуйте коллективные прослушивания книги „День мира“.

Полевская типография

О физкультуре

14 сентября состоялось партийно-комсомольское собрание при парткоме РИК'а собрание заслушало отчет о физкультурной работе за летний период и подготовке к зиме „докладовал т. Голепишин—секретарь райсовета физкультуры.“

В прениях выступили т. т. Медвед, Степанов, Птухин, Анакин и другие которые говорили, что несмотря на то, что физкультурная работа самая живая, интересная, привлекает все население и тяга к физкультуре молодежи нашего района большая, рай.совет физкультуры из рук вон плохо поставил свою работу, не сумел организовать себе в помощь все силы старых физкультурников, весь актив, не развернул по боевому работу по приему норм на значки „готов к труду и обороне“ и детский „Будь готов к труду и обороне. Плохо велась массовая работа на предприятиях и учреждениях среди рабочей и колхозной молодежи, кроме Криолитового завода ни одна организация не имеет физкультурного коллектива.

Неотъемлемой задачей директоров предприятий, профсоюзов, партийных и комсомольских организаций является забота о налаживании физкультурной работы, которая влияет много силы? энергии, бодрости, а отсюда и хорошая продуктивная работа на производстве, не желая понимать этого руководители организаций допустили дело, до того, что физкультурная работа в ряде мест находится в разваленном состоянии. Правильно указал тов. Степанов—секретарь парткома, что и РИК во главе с тов. Еловских, советом выпустили из поля зрения этот не менее важный участок работы.

В результате всего этого, в районе нет стадиона, нет физкульт базы не говоря уже о инвентаре. Все лето стояла неотремонтированная купальня. К зиме нет ни какой подготовки, нет физкультурного зала где зимой должны проводиться занятия.

Много хороших предложений по налаживанию физкультурной работы приняло собрание: В месячный срок организовать на заводах, предприятиях и учреждениях физкультурные коллективы. Тов. Еловскому поручено на призидиуме Райисполкома заслушать райСФК о его подготовке к зиме (каток, приобретение зимнего физкультурного инвентаря и т. д.) принять меры к тому чтобы к началу 1936 года закончить строительство стадиона. Организовать базу для инвентаря, помещение для занятий зимой.

РайСФК прикрепить к каждой школе значкиста для проведения физкультурной работы среди детей и организации сдачи норм назначек БГТО, другие предложения.

Задача Районного совета ФК мобилизовать на выполнение этих предложений весь физкультурный актив района.

Первичные парторганизации района должны последовать примеру парткома Райисполкома, обсудить на партийно комсомольских собраниях вопрос о физкультуре и перестроить в сторону улучшения качества руководства этим одним из важнейших участков работы.

ке механизированных агрегатов, общежитий, домов, столовой и т. д. далеко не окончены, в большинстве только начаты, закончено лишь строительство гаража, для четырех тракторов, дисперская, достройка механической, дома ИТР, начато строительство дома трактористов, барака. Раскорчевка трассы для тракторной дороги в основном закончена. приступлено к равнению трассы, но пока еще эти работы законсервированы, из за отсутствия рабсилы и горючего для тракторов. Строительство по прежнему лигирует недостаток. Плотников, от-

сутствие гвоздей и ряда других строительных материалов. Обоз участка находится в разбитом состоянии. нет телег, колес, к ним.

Все это ставит под угрозу срыва строительства жилищных объектов. Если ближайшние 2—3 дня не выправить положение, то из за отсутствия необходимых помещений, участок не в состоянии будет разместить прошедшую на лесозаготовку рабсилу.

Все внимание парткома, дирекции и лесорабочькома сейчас должно быть обращено сюда. Горновской участок должен быть передовым.

Так надо торговать

Заведующий магазина № 3 Полевского Горрабкооп ЧУРКИН Петр Николаевич действительно является продавцом советского магазина, выполняет, торгово—финансовый план. Товарищ Чуркин включился в областной конкурс первой производственной конференции работников кооперации. Взял на себя обязательства:

Образцово поставить работу магазина, привести в культурный вид, вополнить план товарооборота, заключил договор с магазинами № 13 (Мыс). Взял на буксир и помог в работе магазина № 2, у которого план за второй квартал был не выполнен, но выполнение плана теперь обеспечено. Сам тов. Чуркин у се-

бя в магазине выполнил торговый финансовый план на 138 проц., а август на 150 проц.

За два месяца третьего квартала собрал 191 рубль паевых. Идет в гору товароборот магазина. Красиво сделана выставка. В части гигиены магазин тов. Чуркина один из первых. Тов. Чуркин всегда внимателен, вежлив к посетителям.

Хорошей работой, большевистской настойчивостью добился тов. Чуркин успехов в магазине № 3. С него надо брать пример всем зав. магаз. нашего района.

За более высокое качество торговли, выше товароборот за культурный вид магазина, внимательное, вежливое обращение с покупателями.

Врид. отв. редактора ПЕРМЯКОВ

Требуется помещение

Для редакций газет: „ГОЛОС ЛЕСОРУБА“ и „ЗА ЗОЛОТО“ желательно в центре поселка. Оплата по соглашению. Обращаться в редакцию „За большевистские темпы“ к тов. ЕВСТЮГИНУ или БЫКОВУ Редакция.

зак № 953 тираж 2500